

В поселке Апрельский прошел траурный митинг, посвященный 110-й годовщине Ленского расстрела

В истории нашей страны, как и в истории любой державы, есть и горестные, и радостные страницы. Есть страницы, о которых долго и стыдливо умалчивали, а есть, о которых всегда помнят и чтут. Главные участники истории — люди и время. Помнить о людях, значит не забывать о времени.

Перевернут еще один лист календаря, исполнилось 110 лет с тех пор, как беспримерная акция протеста Ленских горняков, требующих нормальных условий труда и жизни, закончилась ружейными выстрелами по безоружной толпе. Кровавый итог — убито и ранено более 500 человек. Это было одно из самых кровавых злодействий царского правительства. Расстрел Ленских рабочих всколыхнул всю Россию. С самой первой годовщины на протяжении многих десятилетий на место трагедии съезжаются люди, которым не безразлична история своего края, своей страны.

По многолетней традиции юные спортсмены, учащиеся 8-11 классов МКОУ «СОШ № 1 г. Бодайбо» совершили легкоатлетический пробег Бодайбо-Апрельский. 35 раз молодые люди своим мужественным поступком отдали дань уважения предкам.



Минутой молчания почтили присутствующие память Ленских горняков. К подножию обелиска и на братскую могилу были возложены венки от трудовых коллективов.

Давно нет в живых участников этой забастовки. Как ветер заметает следы на песке, так время пытается стереть человеческую память. Тускнеет на стенах монументов позолота букв, бледнеют краски исторических панорам, и только

человеческая память сохраняет нетленные имена тех, кто не жалел жизни, сражаясь за правое дело.

Организаторы мероприятия благодарят коллективы педагогов и учащихся, трудовые коллективы и всех неравнодушных бодайбинцев за участие в митинге, посвященном 110-й годовщине Ленского расстрела.

Светлана БАЛАЕВА
фото автора

СПОРТ

Памяти павших будьте достойны

В субботу, 16 апреля, в тире Бодайбинского горного техникума состоялись соревнования по пулевой стрельбе. Прошедшие соревнования были посвящены трагическим событиям на приисках Ленского золотопромышленного товарищества в апреле 1912 года.

Участие в соревнованиях приняли 12 команд, представлявших предприятия города и района. Наибольшее количество очков набрали стрелки «Сибцм». Они стали победителями турнира. На втором месте команда «Лензолото». Замыкает тройку победителей сборная «Аэроконтроль».

В личном первенстве среди женщин победителем стала Евгения Тихонова. Второе место у Элины Агафоновой. На третьем месте Елена Шайдарова.

Среди мужчин самым метким оказался Евгений Квитка. Второе место у Алексея Головина. Третий лучший результат показал Евгений Скарупке.

Победителям и призерам вручены грамоты и памятные подарки.

Алексей МАРКИН

